	Цель: проверить усвоение состава однозначных чисел и терминологии.

ТЕСТ 

Выбери правильный ответ.

1. Выбери сумму, значение которой равно 7.

А) 5+3                   б) 7-0                 в) 7+0

2. Выбери пару выражений, которые имеют одинаковые значения.

А) 5-3 и 5+3                         б) 7+2 и 2+7                     в) 8-4 и 8-6

3.Какое число пропущено в записи:   … + 4 = 7 ?

А) 4                б)  3                 в) 5

4. Увеличить число 6 на 3. Какое число получится?

А) 3                   б)  7                   В) 9

5. Уменьши число 9 на 4. Какое число получится?

А) 7                        б) 5                    в)  6

6. Выбери разность, значение  которой равно 6.

А) 6+0                 б) 6-6               в)  6-0

7. Выбери число, пропущенное в записи:  … - 3 = 6

А) 7                    б)  9                 в) 8

8. Какой знак пропущен в записи:   6+2 … 3+6 ?    

А) >               б) <     
   в) =

9. На сколько нужно уменьшить число 9, чтобы получить 3?

А) на 6                  б)  на 5                  в) на 4

10. На сколько увеличили число 2, если получили 8?

А) на 4                  б) на 0                  в)  на 6


	Цель: проверить усвоение состава однозначных чисел и терминологии.

ТЕСТ 

Выбери  правильный ответ.

1. Выбери сумму, значение которой равно 8.

А) 7+2                    б) 8+0                  в) 8-0

2. В какой паре выражения имеют одинаковые значения?

А) 8-2  и  8-3              б) 5+3  и  4+5              в) 6+3  и  3+6

3. Выбери число, пропущенное в записи: 8 - … = 2

А) 4                б) 6                  в) 5

4. Какие знаки арифметических действий пропущены в записи: 7+2 ..1 = 6…2 ?

А) + +            б) + -  
      в)  > -  -

5. Какой знак пропущен в записи: 2+7 … 8-0 ?

  А) =             б) <     
      в)  >

6. На сколько нужно увеличить число 2, чтобы получить 7?

А) на 5                 б) на 4                   в) на 6

7. Увеличь число 4 на 3. Какое число получится?

А) 8                 б)  7                  в) 9

8. Выбери разность, значение которой равно 0.

А) 5+0                  б)  5-0                 в) 5-5

9.  Уменьши число 8 на 4. Какое число получится?

А) 4                     б)  5                   в) 3

10. На сколько нужно уменьшить число 6, чтобы получить 2?

 А) на 3                  б) на 5                       в) на 4




	Цель: проверить усвоение состава однозначных чисел и терминологии.

ТЕСТ 

Подчеркни правильный ответ.

1. Какое число пропущено в записи: 9+…=9  ?

1                       2                       0

2.  Выбери пару выражений, которые имеют одинаковые значения.

9-2  и  8-6            5+2  и  3+5                   9-2  и  3+4

3.  Выбери знак, пропущенный в записи: 3+2…5 - 1.

  =             <     
       >

4.  Выбери сумму, в которой первое слагаемое больше, чем второе.

3+3                    2+7                            6+3

5.  Можно ли представить число 7 в виде суммы двух одинаковых слагаемых?

Да                Нет

6.  Разгадай правило, по которому записан ряд чисел: 1, 4, 2, 5, 3…

Выбери число, которым нужно продолжить этот ряд?

1                              6                                 7

7.  Выбери разность, в которой вычитаемое равно уменьшаемому.

9-3            4+4             7-7

8.  Выбери сумму, в которой второе слагаемое меньше, чем первое.

6-2              6+3             3+5

9.  По какому правилу записан ряд чисел: 3, 5, 4, 6, 5, ... ? Выбери число, которым нужно продолжить этот ряд.

4                                6                                   7

10.  Разгадай правило, по которому записан ряд чисел: 2, 6, 3, 7, 4, …  .  Выбери число, которым нужно продолжить этот ряд.

8                          1                           5
	Цель: проверить усвоение единиц длины и соотношений между ними (1 дм=10 см), умение складывать и вычитать величины, знание терминологии.

ТЕСТ 

Подчеркни правильный ответ.

1. По какому правилу записан ряд величин: 27 см, 29 см, 31 см, 33 см, … ? Выбери величину, которой нужно продолжить этот ряд.

35              35 см                   34 см

2.  Выбери пару равных величин.

42 дм   и   24 дм            50см   и   6 дм              3 дм   и   30 см

3. выбери знак, пропущенный в записи: 5 дм …  51 см.

  =                  <     
               >

4.  На сколько нужно увеличить отрезок длиной 6 см, чтобы получить отрезок длиной 1 дм?

на 4 см                на 5 см                    на 3 см

5.  Выбери знак, пропущенный в записи: 60 см  …  60 дм.

>                             =                              <

6.  На сколько нужно уменьшить отрезок длиной 1 дм, чтобы получить отрезок длиной 7 см?

на 3 дм              на 3 см                 на 2 см 

7.  Чему равна сумма величин 56 см  и  3 дм?

59 см                      86 см                    86 см

8.  Найди разность величин 66см   и  3см. Какая величина получится?

69см                     63см               36см

9.  Какое число пропущено в записи: 84см = … дм 4см?

80                 8                12

10.  Что пропущено в записи:  50 …= 5 дм?

дм                   кг                     см


	Цель: проверить усвоение терминологии, умение дополнять двузначное число до «круглого» и вычитать однозначное число из «круглого».

ТЕСТ 

Подчеркни правильный ответ.

1. Выбери второе слагаемое, если первое слагаемое равно 64, а значение суммы равно 70.

10                6                4 

2.  Какое число вычли из 60, если получили 53?

6                 5                 7

3.  На сколько нужно уменьшить число 30, чтобы получить 2?

на 27               на 26                на 28

4.  Выбери слагаемое, пропущенное в записи: 47+ …=50.

4             3              2

5.  На сколько нужно увеличить число 71, чтобы получить 80?

на 10                  на 8                 на 9

6.  Выбери знаки арифметических действий, пропущенные в записи: 29+1 …3 = 17…10.

+, -                  -, +                 +, +

7.  Выбери число, которое меньше, чем 70, на 4.

64               74              66

8.  Выбери знак, пропущенный в записи: 60-4 … 40-6.

=               >                <  

9.  Выбери пару выражений, которые имеют одинаковые значения.

48+2  и  48-2              32+8  и  7+33                  30-4  и  40-4

10.  По какому правилу записан ряд чисел: 70, 65, 75, 70, 80, …? Выбери число, которым нужно продолжить этот ряд.

80              85               75
	Цель: проверить усвоение единиц длины и соотношений между ними (1 дм=10 см), умение складывать и вычитать величины, знание терминологии.

ТЕСТ 

Подчеркни правильный ответ.

1. По какому правилу записан ряд величин: 27 см, 29 см, 31 см, 33 см, … ? Выбери величину, которой нужно продолжить этот ряд.

35              35 см                   34 см

2.  Выбери пару равных величин.

42 дм   и   24 дм            50см   и   6 дм              3 дм   и   30 см

3. выбери знак, пропущенный в записи: 5 дм …  51 см.

  =                  <     
               >

4.  На сколько нужно увеличить отрезок длиной 6 см, чтобы получить отрезок длиной 1 дм?

на 4 см                на 5 см                    на 3 см

5.  Выбери знак, пропущенный в записи: 60 см  …  60 дм.

>                             =                              <

6.  На сколько нужно уменьшить отрезок длиной 1 дм, чтобы получить отрезок длиной 7 см?

на 3 дм              на 3 см                 на 2 см 

7.  Чему равна сумма величин 56 см  и  3 дм?

59 см                      86 см                    86 см

8.  Найди разность величин 66см   и  3см. Какая величина получится?

69см                     63см               36см

9.  Какое число пропущено в записи: 84см = … дм 4см?

80                 8                12

10.  Что пропущено в записи:  50 …= 5 дм?

дм                   кг                     см
	Цель: проверить усвоение единиц длины и соотношений между ними (1 дм=10 см), умение складывать и вычитать величины, знание терминологии.

ТЕСТ 15

Подчеркни правильный ответ.

1. Увеличь 4дм 6см  на 3дм. Какая величина получится?

76см               49см               67см

2.  Уменьши 1дм 3см  на 2см. Какая величина получится? 

10см                     11 см                      15см

3.  Какое число пропущено в записи: 5дм 2см = … см?

70                    50                    52

4.  Выбери знак, пропущенный в записи: 6дм 7см …  70см?

=                  <     
               >

5.  Выбери пару равных величин.

10дм  и  1см                   65дм  и  56 дм                 7дм  и  70см

6.  Что пропущено в записи: 80...= 8дм?

кг                см               дм

7.  разгадай правило, по которому записан ряд величин: 22см, 23см, 24см, 25см, 26см, …  . Выбери величину, которой нужно продолжить этот ряд.

28см              27см                 27дм

8.  Чему равна разность величин 1дм  и  6см?

4дм             5см              5дм

9.  Чему равна сумма величин 54см  и  3дм?

57см                51см                   84см

10.  Выбери знак, пропущенный в записи: 7дм  …   9см.

=               >                <   



	Цель: проверить усвоение терминологии, умение дополнять двузначное число до «круглого» и вычитать однозначное число из «круглого».

ТЕСТ 

Подчеркни правильный ответ.

1. Выбери второе слагаемое, если первое слагаемое равно 64, а значение суммы равно 70.

10                6                4 

2.  Какое число вычли из 60, если получили 53?

6                 5                 7

3.  На сколько нужно уменьшить число 30, чтобы получить 2?

на 27               на 26                на 28

4.  Выбери слагаемое, пропущенное в записи: 47+ …=50.

4             3              2

5.  На сколько нужно увеличить число 71, чтобы получить 80?

на 10                  на 8                 на 9

6.  Выбери знаки арифметических действий, пропущенные в записи: 29+1 …3 = 17…10.

+, -                  -, +                 +, +

7.  Выбери число, которое меньше, чем 70, на 4.

64               74              66

8.  Выбери знак, пропущенный в записи: 60-4 … 40-6.

=               >                <  

9.  Выбери пару выражений, которые имеют одинаковые значения.

48+2  и  48-2              32+8  и  7+33                  30-4  и  40-4

10.  По какому правилу записан ряд чисел: 70, 65, 75, 70, 80, …? Выбери число, которым нужно продолжить этот ряд.

80              85               75
	Цель: проверить усвоение таблицы сложения и соответствующих случаев вычитания в пределах 20, значение терминологии.

ТЕСТ 

Подчеркни правильный ответ.

1. Выбери уменьшаемое, если вычитаемое равно 6, а значение разности равно 7.

10                         15                            13

2. Увеличь число 9 на 5. Какое число получится?

14             15                13

3.  Выбери разность, значение которой равно 5.

11-5                5+0                 11-6

4. Выбери слагаемое, пропущенное в записи: 7+…=16

8                         9                       11

5. Выбери пару выражений, которые имеют одинаковые  значения. 

16-7   и   16-8              12-8   и   8+4                 7+8   и    9+6    

6.  Разгадай правило, по которому составлен ряд чисел: 4, 12,  6, 

14, 8, …  .  Выбери число, которым нужно продолжить этот ряд.

                       18                    16                   13

7.  Даны выражения: 7+8,   8+5,   9+2,   8+6.  Найди сумму, в которой первое слагаемое меньше, чем второе. Выбери значение этой суммы.

15              11              14

8. Выбери знак, пропущенный в записи: 7+9 … 9+7.

  =               >                <  

9.  На сколько нужно увеличить число 8, чтобы получить 17?

на 10                    на 9                    на 8

10.  Уменьши число 15 на 6. Какое число получится? 

10                  11                9                    


	
	

	Цель: проверить усвоение таблицы сложения и соответствующих случаев вычитания в пределах 20, значение терминологии.

ТЕСТ

Подчеркни правильный ответ.

1. На сколько 12 больше, чем 7? 

на 7              на 5                 на 6

2.  Выбери сумму, значение которой равно 17.

5+7                  20-3                 8+9

3.  Выбери вычитаемое, пропущенное в записи: 11-…=7.

3                   5                   4

4.  Выбери знак, пропущенный в записи: 5+9 … 14-5

=               <                  >   

5.  Разгадай правило, по которому составлен  ряд чисел: 16, 9, 13, 6, 10, … . Выбери число, которым нужно продолжить этот. 

3            5           14

6. На сколько 6 меньше, чем 14?

на 7                   на 6                 на 8   

7. Выбери знаки арифметических действий, пропущенные в записи: 

11 -5 …3 = 17 … 8.

                            -,  -                     +,  -               +,  +  

8. можно ли представить число 17 в виде суммы двух одинаковых слагаемых?

Да                 Нет

9. Выбери второе слагаемое, если первое слагаемое равно 8, а значение суммы  -16.

8                               9                           7

10.  Из какого числа вычли 4, если получили 9?

из 11                      из 12                      из 13   
	Цель: проверить усвоение таблицы сложения и соответствующих случаев вычитания в пределах 20, значение терминологии.

ТЕСТ 

Подчеркни правильный ответ.

1. Выбери вычитаемое, если уменьшаемое равно 11, а значение разности равно 4.

6                  5                      7

2.  На сколько нужно уменьшить число 13, чтобы получить 4?

на 7                   на 9                    на 8

3.  Выбери слагаемое, которое пропущено в записи:  …+6=12

7                      5                    6

4. На сколько нужно увеличить число 6, чтобы получить 14?

на 8           на 9                на 7

5.  Выбери первое слагаемое, если второе слагаемое равно 9, а значение суммы равно 16.

8                 7                  9

6.  Выбери знаки арифметических действий, пропущенные в записи: 

9+5…3 = 9…8.

+, -             -, +                +, +

7.  Выбери число, которое меньше, чем 15, на 7.

7                      8                    12

8.  Выбери знак, пропущенный в записи: 6+9…9+6

=               <                  >  

9.  По какому правилу составлен ряд чисел: 3,  11,  5,  13,  7,  …  . Выбери два числа, которыми нужно продолжить этот ряд.

9,  16                 15,  6                         15, 9

10.  Выбери пару выражений, которые имеют одинаковые значения.

8+5  и  14-2           11-6+2  и  14-7                  6+8  и  7+8                        

	Цвль - проверить усвоение структуры задачи, умение читать задачу и оформлять её решение.
ТЕСТ 

Подчеркни правильный ответ.

1.  В одном гру​зовом составе 18 вагонов, а в другом 30. Выбери вопрос, на который ты мо​жешь ответить, выполнив арифметичес​кое действие.

а) На сколько вагонов больше в пассажир​ском поезде, чем в грузовом?

б) Сколько пассажиров в двух автобусах? 

в) Сколько вагонов в двух составах?

2.  За рабочую смену ча​совщик отремонтировал 12 будильников, а его помощник - на 3 будильника меньше. Сколько будильников отремон​тировал помощник? Выбери схему, кото​рая соответствует задаче. 
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IIpounTaii s3amauy. Tossa Hamén 9 rpubos,
Anéma — 8, a Cepéxa — 12 rpu6oB. Ha
CKOJIBKO Ooiibmie rpuboB Haméax Cepérxa,
yem Auémia? Bpibepu BbIpakeHue IJiA OT-
BeTa Ha BOIPOC 3ajauu.

(1) 12-9
(2)12-8
(3) 12+8

IIpounTaii samauy. ¥ gpeaymiru 10 Kposu-
KoB. M3 Hux 7 KpoaukoB Oesble, a OCTAJb-
Hble YépHble. CKOJIBKO YE€PHBIX KPOJUKOB Y
menyinku? BpiOepu OTBeT Ha BOIPOC 3aJadyu.

(1) 4 xponuka
(2) 5 KpONMKOB
(3) 8 kponuka

ITpounTait 3amauy. Korza IepBOKJIACCHUKU
pa3BecuJM B TIapKe O KOpPMYIIEeK [IJd
IITAI[, UM OCTAJIOCh IIOBECUTH eIneé 4 Kop-
mymiku. CKOJBKO KOPMYIIEK [OJLKHBI pas-
BECUTh IIepBOKJIacCHUKU? BpiOepm oTBeT Ha
BOIIPOC 3ajauu.

(1) 10 kopmyLek
(2) 9 ntuy

(3) 9 kopmyluek
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3. Толя нашёл 9 грибов, Алёша - 8, а Серёжа - 12 грибов. На сколько больше грибов нашёл Серёжа, чем Алёша? 

     а)12-9          б)12-8             в) 12 + 8
4. У дедушки 10 кроли​ков. Из них 7 кроликов белые, а осталь​ные чёрные. Сколько чёрных кроликов у дедушки? 
а) 4 кролика        б) 5 кроликов       в)3 кролика 
5. Когда первоклассники развесили в парке 5 кормушек для птиц, им осталось повесить ещё 4 кор​мушки. Сколько кормушек должны раз​весить первоклассники? 
      а) 10 кормушек       б) 9 птиц         в) 9 кормушек 
6.  В магазин привезли 60 пакетов с молоком, а с кефиром - на 10 пакетов больше. Сколько пакетов с кефиром привезли в магазин? 

а)60+ 10 = 80 пакетов  б)60- 10 = 50 пакетов   в)60 + 10 = 70 пакетов
	Цвль - проверить усвоение структуры задачи, умение читать задачу и оформлять её решение.
ТЕСТ 

Подчеркни правильный ответ.

1.  В одном гру​зовом составе 18 вагонов, а в другом 30. Выбери вопрос, на который ты мо​жешь ответить, выполнив арифметичес​кое действие.

а) На сколько вагонов больше в пассажир​ском поезде, чем в грузовом?

б) Сколько пассажиров в двух автобусах? 

в) Сколько вагонов в двух составах?

2.  За рабочую смену ча​совщик отремонтировал 12 будильников, а его помощник - на 3 будильника меньше. Сколько будильников отремон​тировал помощник? Выбери схему, кото​рая соответствует задаче. 
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IIpounrait 3amauy. B wmarasme nDpuBesan
60 makeToB C MOJIOKOM, a ¢ Kedpupom -—
Ha 10 maxeroB Oouibirie. CKOJIBKO IIaKeTOB
¢ Kebupom npuBessu B marasuu? Bribepm
pellleHne 3aJauu.

(1) 60+10=80 (nakeTos)
(2) 60-10=50 (nakeTos)
(3) 60+10=70 (nakeTos)

HOAHQDKHM HOMEP MPABUABHOIO OTBETA.

IIpounrait 3amauy. VMpuna Kynuiaa 45 Ter-
pazgeit, 20 Terpameii oHa oTxajsa Opary.
CkoabKo TeTpaaeil ocranoch y WMpunasb?
Bribepu 3anuck pemreHuss 3azayd B BHJE
BBIDAYKEHU .

(1) 45+ 20
(2) 45-20

(3) 45-20=25

IIpounrait 3amauy. OTel M CBIH IIOMMAaJIN
97 wapaceiti. U3 Hux 30 Kapaceil mommas
orerr. CKOJIBKO Kapaceii moimasn cbIH? BrI-
Oepu cxeMy, KOTOpas COOTBETCTBYET 3ajaue.
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IIpounrait s3amauy. Ha omHOII cTaHIuu OT
TOBAPHOTO IIOEe3/a OTIeIINJIM ( BaroHoB, a
Ha apyro — 6 BaromoB. CKOJBKO BcCero
BaroHos orTienuan? Bpibepu perieHue 3a-
JTaymu.

(1) 7+6=13 (BaroHoB)
(2) 7 -6="1 (BaroH)
2) 7+6=14 (BaroHos)

IIpounTait ycaoBue 3amgauu. CemeHamu
MOPKOBH 3aceaHo 12 TIpAgOK, ceMeHaAMH
CBEKJIBI — 5 rpsaaok. Bribepu Bompoc, Ha
KOTOPBIA Thl MOYKEIIb OTBETUTh, BBIIIOJHUB
apudMeTH4YeCKOe JeliCTBUE.

1) CKOMbKO TpaOoK 3acesiHo rOpPOXOM?

2) CKOMIbKO  rpsfoK 3acesHOo CeMeHamu
CBEKIbI?
2 ) Ha ckonbko ©Oonbwe rpsaok 3acesHo

ceMeHaMnm MOPKOBMU, 4YEeM CBEKIIbI?
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3. Толя нашёл 9 грибов, Алёша - 8, а Серёжа - 12 грибов. На сколько больше грибов нашёл Серёжа, чем Алёша? 

     а)12-9          б)12-8             в) 12 + 8
4. У дедушки 10 кроли​ков. Из них 7 кроликов белые, а осталь​ные чёрные. Сколько чёрных кроликов у дедушки? 
а) 4 кролика        б) 5 кроликов       в)3 кролика 
5. Когда первоклассники развесили в парке 5 кормушек для птиц, им осталось повесить ещё 4 кор​мушки. Сколько кормушек должны раз​весить первоклассники? 
      а) 10 кормушек       б) 9 птиц         в) 9 кормушек 
6.  В магазин привезли 60 пакетов с молоком, а с кефиром - на 10 пакетов больше. Сколько пакетов с кефиром привезли в магазин? 

а)60+ 10 = 80 пакетов  б)60- 10 = 50 пакетов   в)60 + 10 = 70 пакетов

	Цвль - проверить усвоение структуры задачи, умение читать задачу и оформлять её решение.
ТЕСТ                                            Ф.И. _______________________

Подчеркни правильный ответ. 
1. Прочитай задачу. Ирина купила 45 тет​радей, 20 тетрадей она отдала брату. Сколько тетрадей осталось у Ирины? Выбери запись решения задачи в виде выражения.
А)  45 + 20    Б) 45-20    В) 45 - 20 = 25

2.  Прочитай задачу. Отец и сын поймали 57 карасей. Из них 30 карасей поймал отец. Сколько карасей поймал сын? Вы​бери схему, которая соответствует задаче.


3. Прочитай задачу. На одной станции от товарного поезда отцепили 7 вагонов, а на другой - 6 вагонов. Сколько всего вагонов отцепили? Выбери решение за​дачи.

А) 7 + 6=13 вагонов       Б)7-6 = 1 вагон             В) 7 + 6=14 вагонов

4. Прочитай условие задачи. Семенами моркови засеяно 12 грядок, семенами свёклы - 5 грядок. Выбери вопрос, на который ты можешь ответить, выполнив арифметическое действие.

А) Сколько грядок засеяно горохом?
Б) Сколько грядок засеяно семенами свёклы?
В) На сколько больше грядок засеяно семенами моркови, чем свёклы?

5. Прочитай задачу. В новогоднем подарке было 10 орешков, а апельсинов — на 8 меньше. Сколько апельсинов было в подарке? Выбери ответ на вопрос задачи.

А) 18 орешков         Б) 3 апельсина           В) 2 апельсина

6.  Прочитай вопрос. Сколько брёвен заго​товлено на втором участке? Выбери к данному вопросу условие, чтобы получи​лась задача, которую ты сможешь решить.

А)  В одном парке 10 скамеек, а в другом на 3 скамейки меньше.

Б)  На одном лесном участке заготовлено 40 брёвен, а на другом - на 30 брёвен больше.

В)  Ваня нашёл 7 белых грибов и 10 под​берёзовиков.
	Цвль - проверить усвоение структуры задачи, умение читать задачу и оформлять её решение.
ТЕСТ                                            Ф.И. _______________________

Подчеркни правильный ответ. 
1. Прочитай задачу. Ирина купила 45 тет​радей, 20 тетрадей она отдала брату. Сколько тетрадей осталось у Ирины? Выбери запись решения задачи в виде выражения.
А)  45 + 20    Б) 45-20    В) 45 - 20 = 25

2.  Прочитай задачу. Отец и сын поймали 57 карасей. Из них 30 карасей поймал отец. Сколько карасей поймал сын? Вы​бери схему, которая соответствует задаче.


3. Прочитай задачу. На одной станции от товарного поезда отцепили 7 вагонов, а на другой - 6 вагонов. Сколько всего вагонов отцепили? Выбери решение за​дачи.

А) 7 + 6=13 вагонов       Б)7-6 = 1 вагон             В) 7 + 6=14 вагонов

4. Прочитай условие задачи. Семенами моркови засеяно 12 грядок, семенами свёклы - 5 грядок. Выбери вопрос, на который ты можешь ответить, выполнив арифметическое действие.

А) Сколько грядок засеяно горохом?
Б) Сколько грядок засеяно семенами свёклы?
В) На сколько больше грядок засеяно семенами моркови, чем свёклы?

5. Прочитай задачу. В новогоднем подарке было 10 орешков, а апельсинов — на 8 меньше. Сколько апельсинов было в подарке? Выбери ответ на вопрос задачи.

А) 18 орешков         Б) 3 апельсина           В) 2 апельсина

6.  Прочитай вопрос. Сколько брёвен заго​товлено на втором участке? Выбери к данному вопросу условие, чтобы получи​лась задача, которую ты сможешь решить.

А)  В одном парке 10 скамеек, а в другом на 3 скамейки меньше.

Б)  На одном лесном участке заготовлено 40 брёвен, а на другом - на 30 брёвен больше.

В)  Ваня нашёл 7 белых грибов и 10 под​берёзовиков.

	Цвль - проверить усвоение структуры задачи, умение читать задачу и оформлять её решение.
ТЕСТ                                       Ф.И. _______________________

Подчеркни правильный ответ. 
1. Прочитай задачу. В посёлке 50 деревян​ных домов и 40 кирпичных. На сколь​ко больше деревянных домов, чем кир​пичных? Выбери решение задачи.
А) 50-40 = 20 домов        Б)  50-40= 10 домов      В) 50 + 40 = 90 домов

2.  Прочитай условие задачи. В кружке кройки и шитья занимаются 8 девочек, а в кружке по вязанию - на 6 девочек больше. Выбери вопрос, на который ты можешь ответить, выполнив арифмети​ческое действие.

А)  На сколько девочек меньше занимается в кружке кройки и шитья, чем в круж​ке по вязанию?

Б)  Сколько девочек занимается в танце​вальном кружке?

В) Сколько девочек учится вязать?

3. Прочитай задачу. Магазин продал за день 16 бутылок томатного сока, 20 бу​тылок яблочного и 30 бутылок морков​ного сока. Сколько бутылок овощных соков продано? Выбери выражение для ответа на вопрос задачи.

А)  20 + 30+16      Б)  16 + 20                     В)   16 + 30

4. Прочитай задачу. Юннаты купили 36 ры​бок. В аквариум они выпустили 20 рыбок. Сколько рыбок осталось в банке? Выбери ответ на вопрос задачи.

А) 36 рыбок купили                          Б) 16 рыбок осталось в банке

                              В) 20 рыбок в аквариуме

5. Прочитай задачу. Из коробки взяли сна​чала 20 гвоздей, затем ещё 9. На сколько меньше гвоздей стало в коробке? Выбе​ри выражение для ответа на вопрос за​дачи.

А) 20 + 9                       Б) 20-9                              В)  на 11 гвоздей

6.  Прочитай условие задачи. Сначала сре​зали 10 красных тюльпанов, а затем столько же жёлтых. Выбери вопрос, на который ты можешь ответить, выполнив арифметическое действие.

А) Сколько жёлтых тюльпанов срезали?

Б) Сколько тюльпанов срезали?

В) Сколько тюльпанов осталось на клумбе?
	Цвль - проверить усвоение структуры задачи, умение читать задачу и оформлять её решение.
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